

# 肩扛重任 为“平安拱墅” 献礼

## 记区深化基层治理专项行动专班工作人员唐诗峰

作为一名挂职干部,唐诗峰于2018年4月到区“六大专项行动”基层治理能力提升专班。从“新手”到“上手”,唐诗峰围绕着拱墅的平安、群众的满意始终服务在第一线。尽管平安工作任务密密麻麻,繁琐沉重,但唐诗峰却从未喊过一个“累”字。

记者 黄冰

### 善思考 将平安融入基层

作为从浙江大学毕业的工科男,在海军基层干过工程师,攻读了全日制军事外交专业硕士,后到海军机关从事宣传工作,再转业到区公安分局担任社区民警……工作15年来,对于唐诗峰而言,适应迥异的工作新环境似乎已经成为“常态”,或许也正因为如此,当再次转战到平安一线工作时,唐诗峰没有新人的惊慌,而是迅速“上手”全身心融入平安工作。

“到哪儿学哪,是适应新环境最有效的方式。”唐诗峰说,虽然工作环境不同、工作要求不同,但若肯努力,向老同志虚心请教、向书本潜心学习,肯定会得到有效帮助,同时还要懂得运用经验。“就像我之前在社区当民警,又通过了司法考试,那就可以利用这个优势,开展复杂的

群众工作,更好地运用法治思维和法制方法处理问题,做好基层平安工作。”

平安创建是关系民生的一件大事,2018年以来,我区启动了平安创建九大攻坚战,扎实推进治理体系和治理能力现代化。作为其中一分子,唐诗峰自然不敢怠慢。他的工作包含了搜集资料、统计数据、撰写材料、分析情况、督促整改等等,而这件件繁琐又紧要的任务,唐诗峰却总能“有效消化”。“任务多了,就把它细化,紧急又重要的先做,分出轻重缓急,其它任务再利用下班时间完成。”唐诗峰就是用这样的工作方式,不仅让工作任务一件不落完成,也让他的努力得到领导和同事的一致认可。



唐诗峰(右一)检查汽车北站安全情况

部署的重点任务,他加班加点努力完成每一样工作;他有拼搏精神,顶住风吹日晒出现在宾馆、网吧、老旧小区等各项检查中,通过问题风险的有效整改,将发生安全事故的可能降到最低。他更有奉献精神,母亲生病也仅仅陪伴了几天,只为能够尽快赶回岗位完成任务。

这样的工作态度,也赢得了同事点赞,纷纷称赞他“工作能力出色、做事沉稳让人放心”。面对夸奖,唐诗峰显得十分谦虚,他认为目前自己的“专业知识能力还不足”。“平安创建涉及各类安全要求,公共安全、消

防安全、食品药品安全、交通安全等每项都事关群众安危,这要求我需掌握更全面、更专业的知识,做到靶向性更强,精准发现、处置存在的安全问题,督促风险隐患整改,才能不辱使命。”唐诗峰说道。

唐诗峰表示,上半年任务部署基本告一段落,要进行“回头看”,查漏补缺。推动各项工作落地见效、开花结果,以钉钉子的精神干到底。工作虽然辛苦忙碌,但唐诗峰却认为:只要能能为“平安创建”献一份力,忙也值得。

### 勤补拙 将平安牢记心间

进入2019年,我区相继开展了深化基层治理专项行动、运河平安共同体建设,平安标准化创建也向“和谐劳动”关系、“平安养老院”等更宽广领域延伸。同时,今年是建设平安浙江的15周年,站在这样一个重要时间节点,平安拱墅建设任务更加繁重。而作为平安建设的一分子,唐诗峰更是出现在奋战在拱墅平安第一线。特别是,在今年全区推进市域治理“六和塔”体系行动中,唐诗峰肩负重任,以“上心

用心、尽职尽责”的使命担当,以排头兵的姿态,在奋力推进“平安拱墅”创建走在前做在先上作表率。

工作多、任务重、压力大,但唐诗峰丝毫没有怠慢,一直充满干劲。“基层治理、平安建设就是通过平安战线工作者一步一个脚印,一点一滴汗水汇聚成人民群众更多幸福感获得感安全感。”基于这份热忱,唐诗峰用辛勤的汗水成为了政法工作的中坚力量。他有担当精神,面对省市

## 劳模,永不褪色的时代印记⑤

# 每建必优 用心铸造百年工程

## 记浙江中天智汇安装工程有限公司项目经理赵勇祥

赵勇祥,浙江中天智汇安装工程有限公司项目经理,1998年参加工作以来,承接多个省市级重点项目,始终以“每建必优,品质为先”的理念长期奋战在一线,因贡献突出,被授予“2016-2017年度国家优质工程奖突出贡献者”称号,2017年被评为浙江省建筑业企业优秀项目经理、杭州市建设工程“西湖杯”专家库成员,2019年被评为浙江省劳动模范。

通讯员 林红

### 在百年工程中锻造匠心初心

作为项目经理,赵勇祥非常注重中天集团“每建必优”理念的贯彻。杭州望湖宾馆改扩建工程位于杭州市闹市区中心,距西湖只有100多米,改建部分为30年前的老建筑,建筑结构呈“十”字形,具有层高低、通道窄等特点,和现在的建筑情况完全不同,加上周边又是上百年历史的老房子,施工难度非常大。面对困难,赵勇祥率领团队在对现有空间进行准确的现场测量后,对原设计图纸提出优化建议,并成立深化设计小组。优化后,有限空间得到充分利用,施工进度也加快了,业主方非常满意,并将扩建工程的二次深化设计工作交给项目部。因施工现场位于市中心,又毗邻西湖,赵勇祥结合实际,对不锈钢冷热水管的连接采用压槽等先进工艺,对消防喷淋管也采用场外加工、场

内卡箍连接的做法,在降低噪音污染的前提下提高了施工速度和工程质量。

赵勇祥不仅在施工中要求精益求精,更不忘关心关爱施工队员。2019年即将完工的沿江大道(观潮路-和睦港)地下综合管廊(自来水供水管道维修改造)工程机电安装(不含弱电)工程是杭州市作为国家综合管廊试点城市以来第一条建设的综合管廊,由于工程是密闭的地下空间,为了防止工人在施工时存在尘肺危险,他积极采取各类措施预防员工因灰尘产生的身体不适;宿舍少、施工人员多,为了保证员工有足够的休息时间,他又提出合并管理人员宿舍,解决项目部员工的住宿困难问题,赵勇祥经常说:工程是百年大计,我做的是匠心、良心,除了要铸造精品工程之外,更要对项目团队负责。

### 把工匠精神注入团队血液

俗话说“一花独放不是春,百花齐放春满园”,一个人技能再高,毕竟力量有限,把经验总结出来,传授出去,带领大家一起提高才是做人做事的根本。

赵勇祥深谙这个道理,他积极推行“以老带新”的模式,针对不同项目合理配置人员,优化人才梯队,加大管理人员的提拔和引进,给予新员工广阔的发展空间,同时鼓励员工继续教育和培训,重视员工的专业素质和人

文修养,他说他不仅要将自己的技术传授给团队,更要把工匠精神融入到团队的血液中。

经过每一个项目的历练,由赵勇祥率领的“勇创安装工作室”犹如一把利剑,在各大重点工程项目中披荆斩棘,所向披靡。承建的紫之隧道机电安装工程JD-3标段获得2016-2017年度中国建设工程最高奖——“鲁班奖”,紫金港路机电安装工程荣获2016-2017年度国家



赵勇祥(右二)与同事研究施工图纸

优质工程奖,杭州市师范大学仓前校区二期工程A区块和仓前校区一期工程中心区西区中央空调工程获得2017年浙江省“钱江杯”,现场也被评为“省级文明标化工地”。2018年团队获得了杭

### 在公益事业中彰显人生温度

在工作之余,赵勇祥还积极投身社会公益事业,多次为汶川、雅安、鲁甸等受灾群众捐款,与湖北恩施州宣恩县困难学生开展结对帮扶。除此之外,还多次参与疗站的特困家庭慰问活动,参加

州市高技能人才(劳模)创新工作室称号。赵勇祥常说:“工程做了,就要一如始终,用心到最后一刻”,在他的引导下,一大批年轻人茁壮成长并逐渐成为项目管理的行家里手。

### 公益组织的“弯腰拾文明”……

大到工程项目,小到为人处世,赵勇祥都希望用实际行动来感染身边的每一个人,努力为社会多做一点贡献。



## 拱墅来凤 文化走亲



本报讯 6月11日,由拱墅区文广旅体局和来凤县文化旅游局共同举办的一场带着浓郁拱墅运河文化味道的“喜庆新中国成立70周年”文化走亲演出活动在来凤县百福司镇文化广场热闹上演。

活动现场,热烈奔放的女声独唱《土家迎客歌》带着浓浓的土家风情拉开了演出序幕,将现场气氛一下子推向了高潮。舞蹈《水韵江南》、独唱《美丽浙江》将来凤观众带到了烟雨江南的美景里,创意秀《百变大咖》、情景剧《科技梦》又为来凤的父老乡亲

展示了繁华秀美的拱墅,“互动魔术秀”让现场弥漫了欢声笑语,惊险绝伦的杂技《酒魂》参观别样的精彩……演出持续了一个多小时,精彩的表演赢得了来凤观众的阵阵掌声。最后拱墅和来凤的文化干部携手走上舞台,共同唱响《我和我的祖国》,向新中国成立70周年献礼。

一首首歌曲让人心潮澎湃,一段段舞姿让人热血沸腾,文化走亲拉近了拱墅与来凤之间的距离,让更多来凤群众享受到文旅发展的成果和快乐。

## 东西协作 精准扶贫

# 一场澄清正名通报会 让被诬告干部轻装上阵

本报讯(通讯员 王乃召)对区市场监管局党委书记汤炜渊来说,5月24日是一个难忘的日子。这一天,拱墅区纪委监委的一场澄清正名通报会,终于把萦绕在他心头的委屈一扫而空。

汤炜渊的事情还得从2019年4月份说起。当时区纪委接到关于区市场监管局正科级干部选拔工作的匿名信访件。区纪委会同区委组织部到区市场监管局调查了解情况,调阅相关会议记录。经核实,此次区市场监管局正科级干部民主选拔工作,是经过了充分酝酿和反复讨论研究决定的,按照机构编制三方会签同意,不存在信访举报中提到的“突击提拔”“民主测评已过半年”等问题,未发现存在程序违规等情况。

情况查清后,区纪委监委经过研究,决定为汤炜渊同志澄清正名。

“感谢组织实事求是,客观公正的调查,今天这场澄清会是担当者的担当,关心爱护干部的具体体现。”澄清会现场,汤炜渊激动不已,“我也表个态,局党委在抓党风廉政建设是一贯的、明确的、坚定的,接下来我们也要完善工作制度,率先垂范,维护风清气正、奋勇争先的工作氛围。”

近日,区纪委监委认真贯彻落实

省纪委办公厅《关于在全省开展“及时澄清问题支持干事创业”活动的通知》精神,对十九大以来处置的失实了结问题线索和不实信访举报件进行全面的专项梳理,共梳理出失实了结问题线索81件和不实信访举报15件。在此基础上,区纪委监委多次召开集体会议,严格按照“三优一不”原则,综合考量全区的政治生态和信访举报处置情况,逐案过筛,最终审核把关确定对5名干部予以澄清。

从4月中旬到5月底,统一由班子成员带队,区纪委监委兵分4路,前往区市场监管局、公安分局、祥符街道陆家圩经合社、孔家埭经合社等4家单位,为5位同志澄清正名,旗帜鲜明地为敢于担当的干部担当,进一步推动了构建激浊扬清、干事创业的良好政治生态。

“有问题坚决一查到底,没有问题及时澄清,既帮干部卸下包袱,为其干事创业营造良好氛围,同时也可以有效遏制恶意举报的歪风邪气。”区纪委监委相关负责人表示,今后还将加大对澄清工作的宣传力度,充分释放“让诬告者付出代价”的强烈信号,建立“及时澄清问题,支持干部干事创业”的长效机制,努力实现政治效果、纪法效果和社会效果的有机统一。

## 清廉拱墅 进行时

# 拱墅文明出行红黑榜(6月)

### 红榜

● 康桥街道整合执法力量,建立了大联动机制,对辖区乱点区域开展持续治理,取得明显成效。

### 黑榜

● 2019年06月08日0时43分,周\*\*(男,32岁)驾驶赣E2F5\*\*小型汽车途经崇杭街103号处因涉嫌醉酒后驾驶机动车被执勤民警查获,经呼吸式酒精测试仪测试酒精含量为147mg/100ml。

● 2019年06月06日00时01分,李\*(男,39岁)驾驶浙F136\*\*小型汽车途经石祥路沈半路口处因涉嫌醉酒后驾驶机动车被执勤民警查获,经呼吸式酒精测试仪测试酒精含量为123mg/100ml。

● 2019年06月06日01时20分,程\*\*(男,35岁)驾驶苏C291\*\*小型汽车途经临平石塘路口处因涉嫌醉酒后驾驶机动车被执勤民警查获,经呼吸式酒精测试仪测试酒精含量为177mg/100ml。